11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.05.2014 10:20:35

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHusi Bpada: 16.05.2014 16:50:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288326/answer/288335




Ia, 8 HUMYponoruu ecTh OTAEN HEUPOYPOJIOTUY, C 60raTeHInuM OIMbITOM U MTPAKTUKOMN. 3aNUIINTECDH
Ha KOHCYJIbTalluio0 B OTAEJI HeUPOYPOIOTUY II0 TeJl. Ha calTe.



